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ICT FÓRUM pro školy 2009, setkání ředitelů, ICT koordinátorů a učitelů, kteří ve výuce aktivně 

využívají informační a komunikační technologie, se letos uskutečnilo v rámci nového pojetí INVEX 

FORA, pokračování tradičního mezinárodního veletrhu informačních a komunikačních technologií. 

Organizátory a odbornými garanty byly tradičně Veletrhy Brno a.s., Computer agency o.p.s. a Centrum 

podpory projektů Vysokého učení technického v Brně. 

Letos se ICT FORUM pro ŠKOLY přizpůsobilo nové koncepci a formátu INVEX FORA, všechny akce 

proběhly pod jednou střechou v největším a nejnovějším pavilonu P brněnského mezinárodního 

výstaviště. To přineslo podstatně větší přidanou hodnotu účastníkům. 

Tentokrát jsme v koncepci přípravy kladli důraz na propojení státní sféry a komerční sféry 

s akademickými projekty. Program proto probíhal v nejmodernějším pavilonu P, kde se prezentoval 

projekt 3in a ICT FORUM. Synergie obou projektů se projevila v návštěvnosti všech paralelně 

probíhajících akcí, každý registrovaný účastník INVEX FORA měl jedinečnou šanci absolvovat z portfolia 

nabízených odborných přednášek tu, která odpovídala jeho odbornému zaměření a potřebám. 

 

Hlavními partnery ICT FORA pro ŠKOLY byly tyto společnosti: 

Autodesk s.r.o., Microsoft s.r.o., AV MEDIA, a.s., Nakladatelství Fraus, s.r.o., Stiefel Eurocart s.r.o., 

a Epson Europe B.V. 

Partnery ICT FORA pro ŠKOLY byly tyto společnosti: 

Českomoravské informační systémy s.r.o., OKsystem s.r.o. a PROFIMEDIA s.r.o. 

Mediální partnerem byla v letošním roce společnost AVERIA Ltd. 

Veletrhy Brno a.s. podpořili tuto akademickou iniciativu tradičně vstupným pro akademický sektor bez 

vložného. I letos vedle prezentačních sálů byly expozice těchto vystavujících firem: Autodesk s.r.o,  

AV Media a.s., Computer agency o.p.s., Epson Europe B.V., Microsoft s.r.o., Nakladatelství Fraus, 

s.r.o., Profimedia s.r.o., Stiefel Eurocart s.r.o., Vysoká škola ekonomie a managementu, o.p.s.  

Kromě programu v hlavním sále probíhaly po oba dny workshopy Nakladatelství Fraus, s.r.o. a 

pracovních skupin Autodesk Academia Programu. 

 

Tradičně byl doprovodný program určen ředitelům, respektive vedení škol, ICT koordinátorům a těm 

učitelům, kteří již ICT využívají ve své výuce. 

Na ICT FORUM pro ŠKOLY a AUTODESK ACADEMIA FORU se registrovalo celkem 550 účastníků 

V tomto členění – základní školy– 43 %, střední školy - 51%, vysoké školy - 6%,  ředitelé, ICT 

koordinátoři, uživatelé ICT.  

Prezentace ze všech vystoupení najdete na stránkách http://www.c-agency.cz/prezentaceictaaf, 

fotodokumentaci na http://www.c-agency.cz/fotodokumentaceictaaf, on-line dotazník k přípravě 

dalšího ročníku http://www.c-agency.cz/dotaznikictaaf. 
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